

Od **1. decembra 2021**, bude väčšina offline podpisov kontraktov na Nákupe nahradená **DocuSign ePodpisom** pre niektoré spoločnosti Skupiny MOL v Maďarsku a na Slovensku.

Platforma DocuSign ePodpis podporuje náš cieľ, znížiť počet papierových dokumentov požadovaných pri operáciách podpisovania kontraktov na Nákupe. Nová metodika elektronického podpisovania kontraktov na Nákupe umožní našim **Dodávateľom** dokončiť svoj podpis v **DocuSign** prostredníctvom automatických emailových notifikácií. Skupina MOL bude posilať dokumenty prostredníctvom DocuSign, čo našim dodávateľom umožní elektronicky podpísať kontrakty na Nákupe v priebehu niekoľkých minút prostredníctvom intuitívneho používateľského rozhrania. Podpisovatelia dodávateľov Skupiny MOL budú dostávať **emailové notifikácie** aby mohli dokumenty jednoducho kontrolovať a pridávať svoje podpisy. Dodávatelia dostanú kópie elektronicky podpísaných dokumentov a Certifikát o dokončení do svojej e-mailovej schránky ihneď po dokončení elektronického podpisu dokumentu.

Poskytovatelia služieb ePodpisu pre Skupinu MOL sú DocuSign a IDnow.

DocuSign je popredným poskytovateľom riešení pre elektronický podpis na celom svete. DocuSign je QTSP (kvalifikovaný poskytovateľ dôverných služieb) v Európe, čo znamená, že DocuSign je oprávnený vydávať Pokročilé a Kvalifikované ePodpisy v rámci Európskej Únie a ďalších krajín. Skupina MOL bude používať overenie prostredníctvom SMS pre Pokročilé ePodpisy.

IDnow je platforma na overenie identity, ktorá dokáže identifikovať podpisovateľov a zároveň zaručuje právnu bezpečnosť a bezpečnosť údajov. IDnow je poskytovateľom overovania QES podpisov v Európe a iných krajinách. ePodpis QES má najvyššiu úroveň zabezpečenia zo všetkých elektronických podpisov a využíva kvalifikovaný certifikát vydaný dôveryhodným a certifikovaným poskytovateľom (QTSP). Skupina MOL bude používať video identifikáciu pre QES podpis, prostredníctvom ID NOW, ktorý je poskytovateľom pre overenie QES Podpisu.

Právny súlad ePodpisu používaného Skupinou MOL je zabezpečený v celej Európe a ďalších krajinách, pretože ePodpis DocuSign a overovanie ePodpisu Idnow QES sú v súlade s eIDAS a Európskymi technickými štandardmi pre elektronický podpis.

DocuSign poplatky: Naši Dodávatelia nebudú mať žiadne náklady na elektronické podpisovanie dokumentov Skupiny MOL

Skupina MOL vyžiada a aplikuje dva typy e-Podpisu na dokumentoch (Nákupné kontrakty a Zmluvy o mlčanlivosti), v závislosti od obchodného prípadu Skupiny MOL:

Jednoduchý ePodpis (SES) a Pokročilý ePodpis (AES).

Podpora DocuSign: [Centrum a chat podpory DocuSign, Ako podpíšem dokument DocuSign?](#)



Jednoduchý ePodpis (SES) nevyžaduje overenie identity podpisovateľa a na transakcie DocuSign sa nepoužívajú žiadne digitálne certifikáty.

Podpisovateľ aplikuje podpis na dokument prostredníctvom e-mailovej notifikácie DocuSign a nie je potrebné žiadne ďalšie overenie.



OTVORIŤ POZVÁNKU Z
DOCUSING

1



PRÍSTUP KU
KONTRAKTU V
DOCUSIGN

2



PODPIS KONTRAKTU
V DOCUSIGN

3



PODPIS DOKONČENÝ
& KONTROLA

4



Pokročilý ePodpis (AES) vyžaduje autentifikáciu a verifikáciu podpisovateľovej identity pred podpísaním dokumentov. Jedinou autentifikačnou metódou používanou pre AES je SMS overenie.

Keď používatelia autentifikujú a verifikujú svoju identitu, DocuSign vygeneruje digitálny certifikát, ktorý dosvedčuje identitu podpisovateľa a spája ho s dokumentom ktorý podpisuje.

AES zaisťuje súlad s nariadením [eIDAS](#) autentifikáciou a verifikáciou podpisovateľovej identity pred podpísaním dokumentov požadovaných Skupinou MOL.



OTVORIŤ POZVÁNKU Z
DOCUSING

1



PRÍSTUP KU
KONTRAKTU V
DOCUSIGN

2



PODPIS KONTRAKTU
V DOCUSIGN

3



SMS
OVERENIE

4



PODPIS DOKONČENÝ
& KONTROLA